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Кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, 

завідувачка лабораторії селекції Iнституту свинарства і АПВ НААН. 

У 1979 році закінчила Полтавський сільськогосподарський інститут, 

зооінженерний факультет за спеціальністю «Зоотехнія».  

Починаючи з 1979 по 1981 роки працювала старшим науковим 

співробітником відділу тваринництва Рівненської державної обласної 

сільськогосподарської дослідної станції. З 1981 по1984 рр. - аспірантка 

Полтавського ордена «Знак Пошани» науково-дослідного інституту свинарства 

за спеціальністю – розведення, селекція і відтворення сільськогосподарських 

тварин. 

У 1987 році успішно захистила кандидатську дисертацію за темою: 

«Динамика продуктивних качеств и биологических особенностей свиней в 

зависимости от методов их разведения при гетероспермном осеменении и 

уровне кормления» в Естонському науково-дослідному інституті тваринництва 

і ветеринарії ім. А.Е. Мельдера (м. Тарту, Естонія). У 1996 році присвоєно 

вчене звання старшого наукового співробітника зі спеціальності «розведення 

тварин». 

В Інституті свинарства працювала на посаді молодшого, старшого, 

провідного наукового співробітника, а  потім з 2013 по 2019 роки заступником  

директора Iнституту з наукового забезпечення виробничих процесів Інституту 

свинарства і агропромислового виробництва НААНУ. 

За час роботи в інституті виконала серію розробок, пов’язаних з 

виведенням м’ясних генотипів свиней, і є однією з авторів селекційного 

досягнення зокрема: полтавської м’ясної породи свиней, яка апробована в 1993 

році, наказ №254 «Про виведення полтавської м’ясної породи свиней», а в 2010 

році за її участі апробовані в полтавській м’ясній породі нові заводські лінії: 

Айдара, Стрільця, Деркула, Патріота. Має 180 публікацій у вітчизняних та 

закордонних виданнях, у тому числі співавтор таких важливих розробок, як: 

«Селекційно-технологічна система виробництва свинини в Україні», «Програма 

селекції з м’ясними генотипами свиней на 2003-2012р» І, ІІ том Державної 
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книги племінних свиней полтавської м’ясної породи, 3 авторських свідоцтва, 4 

корисні  моделі та  Державних стандартів України. 

Перетятько Л.Г. є членом вченої ради, координаційно – методичної ради з 

виконання ПНД НААН №30, методичної комісії ІС і АПВ НААН та член 

Державної атестаційної комісії Міністерства аграрної політики і продовольства 

України з питань присвоєння суб’єктам племінної справи у тваринництві 

відповідного статусу. Проходила  стажування в наукових установах України та 

навчальний курс в рамках проекту «Роль дорадчих служб», Польща, а також 

навчальний курс з питань розведення с.-г. тварин,  Франція. 

За сумлінну працю неодноразово нагороджувалась Почесними грамотами 

республіканських і обласних державних органів України. В 2007 році за 

рішенням Колегії Міністерства аграрної політики України за багаторічну 

плідну працю та активну громадську діяльність нагороджена Трудовою 

відзнакою «Знак Пошани». 


